



François BLOCH

Director General Membru al Consiliului de administrație

Născut pe 31 martie 1967

Rezident în București, sectorul 1

Absolvent al Școlii Naționale de Statistică și Administrare Economică din Paris în 1990, dl François BLOCH și-a parcurs întreaga carieră în cadrul Grupului Société Générale, ocupând următoarele funcții: Broker și ulterior Director al Departamentului de brokeraj pe piețele de instrumente derivate în cadrul Societe Generale Elsässische Bank, Frankfurt (1990 - 1993); Director Adjunct și ulterior Director al filialei SG, FIMAT Banque, Zweigniederlassung Frankfurt (1993 -1997); Director Adjunct Riscuri și ulterior Director al Departamentului Riscuri în cadrul FIMAT International Banque, Paris (1997 -2000); Director General FIMAT USA Inc. (2000-2002); Director General Executiv Adjunct – Membru al Consiliului de Administrație FIMAT International Banque (2002-2007); Director de Strategie și Integrare Newedge (2008-2009); Șef al departamentului Risc de Credit, Instituții Financiare și Riscuri de Tară, Societe Generale (2009-2012).

Totodată a exercitat și următoarele mandate la nivelul Grupului: Membru al Consiliului de Administrație LLC Rusfinance Bank (subsidiară Rosbank, specializată în finanțare auto și puncte de vânzare), Membru al Consiliului de Administrație al Bancii Comerciale Deltacredit SA (subsidiară Rosbank, specializată în credite ipotecare), Membru al Consiliului de Administrație al Societe Generale Strakhovanie (subsidiară, Societe Generale specializată în asigurări non-viață), Societe Generale Strakhovanie Zhizni (subsidiară, Societe Generale specializată în asigurări de viață) și membru neexecutiv al Consiliului de Administrație Newedge Group (filiala de brokeraj a Societe Generale).

Începând din 2012 și până în noiembrie 2016, a deținut funcțiile de Prim Vice-Președinte, ulterior Prim Vice-Președinte al Consiliului Director, membru al Consiliului Director Rosbank, respectiv membru al Consiliului de Administrație Rosbank până în iulie 2017.

Din 21 decembrie 2016, deține funcția de Director General al BRD - Groupe Societe Generale.

Începând din 1 iulie 2017 este membru al Comitetului de Direcție al Grupului Société Générale.

De asemenea, Domnul Bloch este în prezent membru al următoarelor Consilii de administrație ale unor societăți din Grupurile BRD și Societe Generale: BRD Finance IFN SA, BRD Sogelease IFN SA și ALD Automotive SRL.

Din iulie 2018 este membru al Consiliului de Administrație al Băncii.